

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



ΑI

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Guido Ebneter AG, in Rüte, CHE-103.398.840, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 143 vom 26.07.2011, Publ. 6271914). Statutenänderung: 09.09.2014. Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 400'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 400'000.00]. Aktien neu: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. [bisher: 400 Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Partizipationskapital neu: [gestrichen: CHF 100'000.00]. Liberierung Partizipationskapital neu: [gestrichen: CHF 100'000.00]. Partizipationsscheine neu: [gestrichen: 1'000 Namen-Partizipationsscheine zu CHF 100.—]. Bei der Kapitalherabsetzung vom 09.09.2014 werden 300 Namenaktien zu CHF 1'000.00 vernichtet und zurückbezahlt; die Beachtung der gesetzlichen Vorschriften von Art. 734 OR wird mit öffentlicher Urkunde vom 26.11.2014 festgestellt. Bei der Kapitalherabsetzung vom 09.09.2014 werden 1'000 Namenpartizipationsscheine zu CHF 100.00 vernichtet und zurückbezahlt; die Beachtung der gesetzlichen Vorschriften von Art. 734 OR wird mit öffentlicher Urkunde vom 26.11.2014 festgestellt.

Tagesregister-Nr. 649 vom 26.11.2014 / CHE-103.398.840 / 01850539